
COMUNICATO UFFICIALE N.21 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 24/25-03-2007  
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
CADEDDU ALESSANDRO (PHYMEKLOR SERRAMANNA CA) squalifica per una giornata per 
penalità durante il 4°set, nonché per aver, a fine gara, protestato fino a mettere in discussione 
l’imparzialità del primo arbitro.(4 penalità). 
GRAZIANO BENIAMINO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) squalifica per due giornate per 
comportamento protestatario a fine gara, nonché per aver lo stesso, colpito volontariamente il 
1°arbitro con una pallina di carta, (4 penalità). 
CIRILLO ANGELO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) squalifica per due giornate perché, a fine 
gara, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro, (4 penalità) 
AQUINO DAVIDE (CANOTTIERI ONGINA PC) squalifica per due giornate per aver proferito a 
fine gara una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro, (4 penalità). 
AGLIARDI ANTONIO (GEOPIETRA VILLANUOVA BS) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
LIPPARINI MARCO (RPA L.BACCHI,IT PG) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 

SOSPESI 
BANELLA LUIGI (RPA BACCHI.IT PG) sospensione da ogni attività federale per gg. 7, perché 
al termine della gara, si rivolgeva alla coppia arbitrale con affermazioni irriguardose ed ironiche. 
 

AMMONITI 
PASQUALI ADRIAN PABLO (PAOLONI APPIGNANO MC) 
SUSIO LUCA (UIP CARS NUVOLERA BS) 
MARCATO MAURO (VERGARI BIGMAT PD) 
BERLOFFA GIULIANO (PALL.C9 ARCO TN) per omesso saluto a fine gara. 
CAMPI DAVID (POL. 2 CASTELLI VEMAN MN) 
GAETA FABRIZIO (DIAVOLI ROSA MI) 
POLLINA NINO (GEOPIETRA VILLANUOVA BS) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ITALGRAFICA MARCIANISE CE – Multa di € 250,00 per aver un isolato spettatore, tentato di 
aggredire un atleta avversario dopo essere entrato nel terreno di gioco. 
CANOTTIERI ONGINA PC – Multa di € 100,00 per reiterate offese del pubblico sostenitore 
all’indirizzo della coppia arbitrale, a fine gara. 
RPA LUIGI BACCHI.IT PG – Multa di € 50,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale, 
recidiva e Multa di € 80,00 per la sospensione del dirigente. 
SPARANISE VOLLEY – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
BANCA DI CESENA – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura ed ulteriore multa di € 
100,00 per aver provocato un ritardo ingiustificato di 10 minuti al regolare inizio della gara. 
 
 Affisso in Roma il 29 marzo 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


